

吾等謹代表董事局向金滙投資（集團）有限公司（「本集團」）向各股東欣然提呈二零零一年之年報。

儘管市場情況艱難，吾等欣然報告，本集團於回顧期內仍維持穩定增長，錄得35,000,000港元的溢利。期內本集團的業務持續發展，營業額由二零零零年的267,000,000港元，上升至二零零一年的348,000,000港元。雖然全球經濟逆轉，吾等仍建議派發末期股息每股0.25港仙，全年共派息1.25港仙，較去年減少1.75港仙，以保留更多財務資源。

## 商業原則

本集團的主要業務仍為投資控股、經營及貿易。在未來一年，本集團將繼續開展作為一家國際投資控股公司的業務，並根據本集團的長期經濟目標，深入研究每一個投資項目，來評估及取得最大的E2VA™（雙重經濟增值）（即比較可變現價值及新投資的價值，故稱為Dual Economic Value Added或「E2VA™」），以產生最大經濟價值。本集團計劃有效地選取及運用資源，並適時出售投資項目，以提高資本回報及／或股東價值。這表示本集團將會繼續積極找尋或考慮與不同公司建立業務夥伴關係或持有該些公司權益，而該些經營不同產品、服務及行業的公司，其業務營運正好配合本集團股東的經濟目標。本集團將繼續按照既定策略，作出投資決定，並配合適當的經營和發展，以建立及鞏固投資組合，提高E2VA™。本集團將從「創造最大經濟價值」的角度出發，研究每一項現有及有發展潛力的商業項目。有關項目能否帶來E2VA™，及在不同市場情況下經營有關項目的可行性，均是本集團評估現有及新的商業項目及投資機會時，最具決定性的考慮因素。

## 業務回顧

二零零零年是金滙及雙科融資合併之後的首年，為充滿挑戰的一年，本集團在期內將兩個原已營運的業務整合，為合併後的每一個部門建立專業形象及特有品牌，並逐步發展本地市場及邁向全球。踏進二零零一年，本集團將業務焦點放在將成本合理化及整合資源方面，同時保持核心業務的策略性增長，精簡架構以確保每項核心業務均能達致並保持盈利紀錄。

在期內，本集團的日常管理工作包括整合及有效運用不同部門不同地域的專長及技能，突出專業及一致的形象，為客戶提供全面及可行的方案。於回顧期內之企業發展導致本集團之業務模式及業務組合出現多種策略性變動，以及展開策略性出售非核心業務行動，包括出售對本集團的特定商目標及整體財政狀況帶來較少或沒有E2VA™的業務。回顧過去十二個月的業績，吾等認為上述業務整頓行動對本集團整體財務表現產生正面影響。

本集團在二零零一年的業務發展經歷多個重大里程碑。二零零一年二月，宣佈與軟庫發展有限公司（「軟庫發展」）組成一間名為軟庫金滙有限公司的合營企業，提供金融服務，並於四月開始營運。六月，本集團展開磋商並成功將附屬公司OpenIBN Technology Holdings Limited，



“... 年內穩步  
增長，建議  
派發末期息每股  
0.25 港仙...”

即開放式投資者／經紀網站OpenIBN滙股網的開發商及專利持有人，與網上推廣專家GlobalOffering.com Limited合併，並建立OpenOffering的品牌，開拓獨有的市場，提供網上廣播服務向全球投資界推介投資銀行產品。

最後，本集團將旗下的管理顧問、市場推廣及科技服務部門全面整合，並於上半年組成名為匯智的全新「一站式」專業服務部門（「匯智業務」）。隨後於下半年與軟庫發展進行一項策略性重組行動，將已重新組合的匯智業務售予軟庫發展，本集團則取得軟庫發展染料業務（「染料公司」）的全部權益及現金餘額作為出售匯智業務的代價。業務重組工作完成後，本集團的投資組合中加進了染料公司，預期將會強化本集團的製造業基礎，擴闊製造業部門的產品及服務領域。

二零零一年所經歷的經濟困境及市場困局確實是近年來所罕見的，但相信情況會一如以往般，在逆境之中仍是充滿機會的，而本集團應變力極高，深信能從容面對各種挑戰。本集團亦相信在過去十二個月已成功調整及適量調節各項業務，在已明顯轉變的經濟環境中，成為財務穩健及競爭力強的市場參與者。

## 展望

儘管二零零一年的市況及投資意欲低迷，經營情況困難，尤其是下半年的環境變得更差，本集團仍錄得理想表現。雖然現時各界普遍預期全球經濟將會復甦，本集團仍會審慎從事各方面的投資業務，尤其在風險管理方面，態度將更為保守。在未來一年，本集團將繼續參與金融服務及地產領域，對於兩方面業務的機會及風險均保持警覺；同時，繼續在海外市場拓展有發展潛力的環節，如美國和日本等已成熟的市場及中國大陸等新興市場。

本集團對二零零二年抱持審慎而樂觀的態度。本集團將繼續努力發展業務，同時側重有效控制成本及審慎管理財務風險，突顯本集團慎重經營的態度。儘管如此，提高E2VA™仍為本集團的首要議題。我們相信，經歷過去十二個月的業務重組，本集團的財政及其他資源已然充足，能配合企業化及兼顧得宜的方向發展業務及投資機會，因此本集團已置身最有利位置，準備在來年從各個具發展潛力的經濟環節中精心挑選潛質優厚的投資機會。